

Kren 400 mg Junek Kapseln

Kren 400 mg Junek Kapseln enthalten 400 mg eines Meerrettich Extraktes in einer Hartgelatinekapsel.

Im unverarbeiteten Zustand ist Meerrettich geruchlos. Wird die Wurzel geschnitten oder verrieben, entweicht ein stechender Geruch, für den Allylthiocyanat verantwortlich ist. Allylthiocyanat bildet sich bei Zellverletzung enzymatisch aus dem Senfölglykosid Sinigrin. Senfölglykoside, auch Glucosinolate, schützen die Pflanze als Abwehrstoffe gegen Tierfraß.



Den Senfölen werden aber auch antimikrobielle Eigenschaften nachgesagt. Meerrettich kann die Abwehrkräfte des Organismus stärken und zur Gesunderhaltung des Atmungssystems beitragen. Diese Eigenschaft kann man sich bei Erkältungen speziell im Bereich der Atemwege zunutze machen. Die im Meerrettich enthaltenen Senföle können bei Problemen der ableitenden Harnwege Abhilfe schaffen, da sie ähnlich den antibakteriellen Eigenschaften der Preiselbeere agieren.

Traditionell wird Meerrettich auch als verdauungsförderndes Mittel eingesetzt.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 3 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen.

3 Kapseln enthalten 1200 mg Meerrettich Extrakt.

Hinweise:

Glutenfrei, Lactosefrei, Hefefrei,

Zutaten:

Meerrettich Extrakt (Meerrettich, Maltodextrin); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Der verwendete Meerrettich Extrakt wird aus den Wurzeln der Pflanze Armoracia rusticana gewonnen und in China hergestellt. Es handelt sich um einen natürlichen Extrakt standardisiert auf ätherisches Öl. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Vertrieb Österreich: Junek GesmbH Hauptplatz 17, A-8750 Judenburg

Telefon: 03572 / 82279; Fax: 03572 / 822 79 – 4

Seite 1 von 2 Infoversion 0002 Stand: JB_März 2017

Inhalt (Kapseln)		Nennfüllmer	Nennfüllmenge (g) $ \Theta $	
4033887	Kren 400 mg Junek Kapseln	30 St	14 g	
4033893	Kren 400 mg Junek Kapseln	60 St	29 g	
4033901	Kren 400 mg Junek Kapseln	90 St	44 g	
4033918	Kren 400 mg Junek Kapseln	120 St	59 g	
4033924	Kren 400 mg Junek Kapseln	180 St	89 g	
4033930	Kren 400 mg Junek Kapseln	360 St	178 g	
4033947	Kren 400 mg Junek Kapseln	750 St	371 g	
4033953	Kren 400 mg Junek Kapseln	1750 St	866 a	

Vertrieb Österreich: Junek GesmbH Hauptplatz 17, A-8750 Judenburg

Telefon: 03572 / 82279; Fax: 03572 / 822 79 – 4